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Úti jelentés 

 A DUCOG Konferenciára idén mentem másodszorra, mivel korábban is jó élményeim 

születtek a konferencia alatt, és a témavezetőm is sokat ösztönzött a részvételre az esemény 

szakmai színvonalából adódóan. A konferenciára egy olyan kutatást vittem, amin 2 éve 

dolgozunk már a témavezetőmmel, és amiből a kutatási szakdolgozatom is készült a 

mesterképzés végén. Mivel januárban is részt vehettem egy CEU-s konferencián, ezért fel 

voltam készülve az inspiráló és elgondolkodtató kérdésekre a résztvevőktől. Idén is több hazai 

konferencián vettem részt, viszont a szakmai előrehaladáshoz szükséges, hogy a nemzetközi 

tudományos színtéren is szerezzek tapasztalatot. 

 A hallgatótársaimmal arra az elhatározásra jutottunk, hogy mindhárman elutazunk az 

eseményre Dubrovnikba, és a konferencia összes programján megpróbálunk részt venni. Ez 

végül sikerült is, mivel minden reggel már ott voltunk az egyetemi épületben, és vártuk a 

különböző országokból érkező híres kutatókat és professzorokat, hogy az előadásaikból mi is 

tanulhassunk. Emellett a közösségi programokon is megpróbáltunk minden nap részt venni, 

hogy nemzetközi kapcsolatokat tudjunk építeni, ami a doktori tanulmányaink szempontjából 

különösen értékes lehet. A DUCOG eleve úgy van felépítve, hogy ne csak szakmai 

tudásátadásra legyen lehetőség, hanem a kávészünetek meghosszabbításával, a közös 

ebédeléssel és a város bejárásával kapcsolódjanak is egymáshoz a résztvevők, és ezekből 

gyümölcsöző projektek is születhessenek. Mivel sok másik ELTE phd hallgató is részt vett az 

eseményen, ezért olyan tapasztalatokat is meg tudtunk osztani egymással, amik az egyetemi 

közegben különösen hasznosak lehetnek, adott esetben hasznos praktikák lehetnek a doktori 

tanulmányok alatt. A külföldi résztvevők miatt pedig muszáj volt használnunk az angol nyelvet 

a kutatás prezentálása során, ami egy létfontosságú készségnek számít, ha valaki tudományos 

tevékenységet szeretne végezni. Többek között sokat tudtam beszélni dr. Eugenio Parise 

kutatóval, aki szintén gyermekek nyelvi fejlődését tanulmányozza, és többek között a jelenlegi 

témavezetőm volt szerzőtársa is. Már a BCCCD konferencián is találkoztam vele, viszont idén 

Dubrovnikban sikerült többet is hallanom az ő kutatási témájáról és a lehetséges karrierutakról 

a tudományos pálya során. 

 Összességében a tavalyi konferenciához hasonló élményben volt részem idén is, habár 

most talán még jobban bevonódtam a konferencia hangulatába azzal, hogy a közösségi 

eseményeken is részt vettem. Mivel szinte a teljes kutatásomat el tudtam vinni, ezért a 

visszajelzések különösen értékesek voltak, mivel majdnem az összes eredményt látva a 

résztvevők is jobb ötleteket tudtak adni a további kutatáshoz. Hálás vagyok azért, hogy az ELTE 

Tehetséggondozási tanács idén is támogattam a részvételemet, mivel nemcsak tovább tudtam 

tágítani a perspektívámat és gyűjtöttem hasznos tapasztalatokat a tudomány világából, hanem 

egy nemzetközileg elismert konferencián is tudtam képviselni az egyetemünk magas szakmai 

színvonalát. 


